

GODOVI
MAŠNI NAMENI

20. 09.	NEDELJA 25. MED LETOM	8. 00 10. 00	V čast Svetemu Duhu Za žive in pokojne župljane
21.	PONEDELJEK Matej, evangelist	19. 00	Za bratovo zdravje
22.	TOREK Mavricij, mučenec	19. 00	++ iz družine Šavron, Dekani 266a
23.	SREDA Lin, papež	19. 00	Jelka Mlinar, po namenu sestrične Marije
24.	ČETRTEK Anton Martin Slomšek, škof	19. 00	Za zdravje, Dekani 76e
25.	PETEK Firmin, škof	19. 00	++Šilar in Babnik, Zbilje
26.	SOBOTA Kozma in Damijan, zdrav.	19. 00	++Viktorijana in Avguštin Štogaus, Dekani 237
27. 09.	NEDELJA 26. MED LETOM – SLOMŠKOVA - birma	08. 00 10. 00	Za vse ++sorodnike in dobrotnike Za žive in pokojne župljane

Bralci beril: Barbara in Erika

Bralka prošenj: birmanke

Zahvala: Zoja in Bojan

Strežniki:

Noe, Veronika, Žan, Giulia in Teja

Enej, Neža, Luka, Zaharija, Emili in Ana

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000**

3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Leto XXIII, št. 39
20. september 2020
25. NEDELJA MED LETOM

Evangelij je resnica

Odgovoril je
enemu izmed njih:
»Prijatelj, ne delam ti krivice.
Ali se nisi pogodil z menoj
za en denarij?
Vzemi, kar je tvojega,
in pojdi!
Hočem pa tudi temu
zadnjemu dati kakor tebi.
Ali ne smem storiti s svojim,
kar hočem?

Ali je tvoje oko hudobno,
ker sem jaz dober?«

Tako bodo poslednji prvi in prvi poslednji.
(Mt 20,13–16)

ENAKOST JE PRI BOGU VELIKODUŠNOST

*»Kajti moje misli niso vaše misli
in vaše poti niso moje poti!« (Iz 55,8)*

Nobenega dvoma ni – včasih nam preprosto ni jasno, zakaj Bog ne gleda z našimi očmi. Zakaj nam ne da službe, ki jo želimo, ozdravljenja, za katero prosimo, ali sprave, po kateri hrepenimo? Zelo smiselno bi bilo, Gospod,

samo stori, kar te prosim.

Vemo pa tudi, da vsaj v tem življenju ne bomo vselej razumeli veliko Božjih potov. Visoko nad nami so, kakor so nebesa visoko nad zemljo.

Današnji evangelij natanko ponazarja to načelo. Kdo bi dal enako plačilo delavcu, ki je prišel zgodaj, in tistemu, ki je prišel uro pred koncem dela? Samo Bog je lahko tako velikodušen, da želi enako skrbeti za vse, ki prihajajo k njemu, naj pridejo zgodaj ali veliko pozneje.

In zato bi morali biti hvaležni, da so Božja pota tako visoko nad našimi. Poglejmo, kako je Gospod skozi stoletja skrbel za izvoljeno ljudstvo.

Čeprav je bilo veliko priložnosti, ko bi jih lahko zapustil, tega nikoli ni storil, naj so zašli še tako daleč. Samo poiskati so ga morali, da se jih je usmili.

Vsak teden pri maši imamo posebno čast, da smo priča delovanju Božjega usmiljenja, ko navaden kruh in vino spremeni v Jezusovo telo in kri. Čudovitega Boga imamo, ki nas tako močno ljubi, da nam ne naklanja le svojega usmiljenja, temveč samega sebe v evharistiji! Česa takega nikakor ne bi mogli pričakovati ali si predstavljati.

Drži, Božja pota so nad našimi. Ljubezen in usmiljenje brez odmerjanja ali plačila naklanja vsem, ki pridejo k njemu. Naj pride zgodaj ali pozno, grešnik ali svetnik – vsi so dobrodošli. Ko se hranimo z Jezusom v evharistiji, naj bodo naša pota vse bolj podobna njegovim.

*»Oče, zahvaljujemo se ti za usmiljenje,
ki ne pozna meja.«*



OBVESTILA

OBHAJANJE SLAVJA PODELITVE ZAKRAMENTA SVETE BIRME Naša **dvoletna priprava na prejem zakramenta sv. birmo se** zaključuje za starše in šest pripravnic na birmo. Temeljna naravnost za takšno oblikovanje je bila v poudarku: vsako dejanje - sodelovanje pri bogoslužju, obisk svete maše, obisk verouka, duhovne vaje, srečanja in pogovori – je sprotno delovanje Svetega Duha in ne samo na dan birmo.

Devetdnevnica je posebna priložnost, da si izprosijo darove Svetega Duha starši, botri in pripravnice na birmo. Kako? Vsak z udeležbo pri sveti maši, s petjem, pripravo in čiščenjem cerkve, okolice, s pletenjem vencev, z veseljem, s pogovori o birmi. Vsi župljani bi se morali zavedati, da je to čas milosti za celotno župnijo in družbo.

Spoved za starše in botre bo samo v petek, 25. 09. od 18. ure naprej. Spovedoval bo duhovnik Blaž Lapanja.

Zaradi ukrepov NIJZ bodo v cerkvi samo birmanke, botri, njihovi starši in sorodniki. Zato prosimo, da kdor more, naj pride že zjutraj k sveti maši. Pred cerkvijo pa bo deset dodatnih klopi pod senčniki.

VAJE ZA STREŽNIKE V soboto, 26. 9. 2020 ob 10. uri, vabim strežnike in strežnice na skupne vaje za obhajanje svete maše na dan birmo. Prosim tudi vas starše, da jih spomnite, da bo naše bogoslužje vsem v veselje in zadoščenje.

KARITAS – SOCIALNA IN UČNA POMOČ Člani Karitas in prostovoljci nudijo socialno in učno pomoč otrokom. Pokličete lahko gospo Doris Marš ali župnika in se bomo dogovorili.

KATEHUMENAT se bo začel 10. 10. 2020 v stolni župniji v Kopru.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu septembru: da bi novo veroučno in šolsko leto potekalo brez bolezenskih težav.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 18.00 uri. Imeli bomo molitveno uro.

Sprejemam namene za maše za september in oktober.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 171 do 180.

V pričakovanju:

- 1. 10 začetek meseca rožnega venca s sodelovanjem birmank

Za dobro voljo

ZAPOSILITEV – »Zaposlili bomo nekoga, ki je odgovoren.« – »Potem sem jaz pravi. Ko je v prejšnji službi bilo kaj narobe, so vedno rekli, da sem jaz odgovoren.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETE MAŠE V BOLNICI IZOLA DO NADALJNEGA NE BO.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.